Mpunowesse Ne 2
x [lorosopy apevas

PACYET APEHIHOW NNATb! 3A HEXWNOE NOMELEHUE
Mo agpecy: 8 pakoue gowa Ne 16 no yn. K Mapeca
Apewpatop: -
O6uwas nnowanb ganwa; 37.9
PacueTHas nnouwans a7e

Pacset rogosoi amopTiIaLiw . Aum = CH(n) * Ham
Pacier C6{n) - CB(n) = (BOCCTAHOEMTENBHAA HHBEHTRPHER CTOMMOCTS) / SO

Ch{n)=3704"43/379= 4202.43
Am = 4202430012 = 5043

Pacuet pesitsol nnars - Pn= CHm) " Kx " A "Kr

Mx= 1 - koacdhdageent OMPOPTHOCTH
A= 12 - Basonkin KoDDULMENT
Kr= 35 - KOIDDWHEHT TPEATCTPOSHIE

Pacier C6() - CH(w) = (AeRCTBMTENLHAR UHBEHTAPHAER cTOMUOCTS) [ So

Chi(w) = 1482 °43 /379 = 1681.42
Pn= 16814271 *12°35= 705195

Apetayan nnara 3a 1 Ke.M NoWEAk, PICNONoKeHHOR Ha oTmeTse 0 v suwe Bes Q
AD = (AM+ Hip = P ) * Juop |/ 1000
ADY=( 5043 + 1535 + T7061.96 )* 238 /1000 = 2058.32

Jrop= 238 - KOPPEXTHPYOLIR koschitwpsent
Hip= 1538 - HAKONNEHWA Ha KANUTANbHLIA DEMONT

Toa0BaR apeH-BA NNATA 33 NoMeuEHWe, pacnon. wa ot 0 » Builue Gea G ©
Ann(Gea noa ) = A1 * § (Ge3 nogeana)

Ann(bes noteana) = 205832 re80s= 78010.33

Keapransieil nnarex s Sogxer (Gea HAC) + HAC (16%):

Mepatis nnaTex : (25%) 1850268 + 351046
Bropo# nnatem (25%) 1950258 + 351046
Tpetan nnarex | (25%) 19502.58 + 351048
YsTBROTHIR NNaTeN | (25%) 1850258 + 3510486

Wenonuurens | Netpoea (ten 35-35-48)



Mpwnomenne Ne 2
« Jorosopy apenis

PACYET APEH[IHOM MNAThI 3A HEXWIOE NMOMELWEHWE
Mo agpecy: M .Qcunesxo, 12
' ApeHpatap! -
Ofiuan nnowaas ananwa.  28098.36
PacyerHan nnowank: 60.7
BTN nnowans nogesana:  §50.7

PacueTt ranoecd amopTrIalsm - Am = C6(n) " Ham
Pacuey C5{n) : CH{n) = (BOCCTAHOBMTENLHAER MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / 50

CBin) = 311040 * 43 /2808 36 = 4614 58
Ay = 4614580012 = §5.37

PacyaT pekTHon nnatel . Pn= C6(k) * K * A "Kr

K= 1 - KOSHEMUMEHT KOMBORTHOCTH
A= 15 - BasoBui# soahduUNEHT
Kr= 28 - EoIPOULMEHT rPAJOCTPOBHIR

Pacuer CH(u) ; CH(M) = (REACTEHTENLHAR WHBEHTAPHAN CTOMMOCTE) [ S0

Chiw)= 161777 *43 /280836 = 2400.12
Pn= 240012°%1 *15%26= 9360 47

Aperanan f1BTE 33 1 KB.M NNOWAAK, PECNonoxeHHoR Ha oTmaTre 0 ¢ Bbiue 6ea Q -
ADT=[({Am+ Hep+Pn)* Jeop |/ 1000

AD1=( 55.37 + 1536 + Q36047 )" 236/1000= 2606 .54
Jeop = 238 ~ ROPPEXTHRYROLMA KodD I mMenT
Hep= 1536 - HBKOMNEHKA HA KBNWTANMbHLIR DEMOHT

Apexanan nnata 3a 1 &M Inowany nojeana Gea Q= Ant =AC01 * Kn
Ani= 2606.54°06= 1563.92

lopoBas apexgkan NnaTa 3a noasan Gea G : Anog = An1 * Snog
Anog = 1563.92*60.7 = 94929.94

MOQOBAR SPEHAHAR NNATE 33 NOMELWEHHS, PACNON. Ha oTM 0 » Boiwe Gea Q|
AnniGes nog.) = A1 * S (Gea nogeana)

Ann(Bey nogeana) = 2606.54 * 0n0= 0.00

6AOBAR BPEHAHAR NNATA 38 NoMEesMe ¢ rioaeanos 6s3 Q cocTasmT |
Ann = Ann{Gea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+ 64029 94 = 94920 94
Keapransxsih nnatew 8 Giogwet (Ges HAC) + HAC (18%) !
Mepani nnarex (25%) 2373249 + 427185
Bropoit nnares (25%) 2373249 + 4271.85
Tperwa nnarem (25%) 2373249 + 4271.85
YeTsapToi NNSTENX . (25%) 2373249 + 4271.85

WcnanuTent ;| Byropsos (Ten. 35-35-48)



